
 
       

 

 

 

 

 
Vyjádření o existenci sítě společnosti ALBERON LETOHRAD s.r.o. 

           
 
Důvod vydání vyjádření:     Existence sítí ALBERON Letohrad s.r.o. 
 
Datum vydání vyjádření:      13.2.2024 
 
Platnost tohoto vyjádření:   1 rok 

 
Název akce:                               „Prostá elektrizace vč. ETCS trati Rudoltice v Čechách-Lanškroun “ 
 
Zájmové území:       k.ú. Lanškroun, Luková, Rudoltice u Lanškrouna 

 
 
Žadatel svou žádostí označil zájmové území a stanovil důvod pro vydání vyjádření. Na základě této žádosti a zájmového území 
určeného žadatelem vydává společnost ALBERON Letohrad s.r.o. následující vyjádření: 

 

dojde ke střetu 
 
se sítí společnosti ALBERON Letohrad s.r.o., jejíž existence a poloha je zakreslena v přiloženém výřezu (výřezech) z geografického 
informačního systému a případně je upřesněna v textu tohoto vyjádření. 

Žadatel zajistí zanesení informací o přítomnosti sítí el. komunikací vyskytujících  se v lokalitě dotčené předmětnou 
stavební akcí do příslušné projektové dokumentace včetně zohlednění a řešení případného střetu. 

V případě nutnosti přeložení, manipulace či úprav naší SEK je stavebník povinen s Alberon Letohrad s.r.o. uzavřít nejprve 
smlouvu o realizaci přeložky. Následně budou na základě objednávky veškeré práce spojené s přeložkou či úpravou SEK provedeny 
pracovníky spol. Alberon Letohrad s.r.o. přičemž dle ustanovení § 104 odst. 17 zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických 
komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů, je stavebník povinen uhradit veškeré náklady na nezbytné úpravy 
dotčeného úseku na úrovni stávajícího technického řešení. 
V případě přeložky rovněž stavebník zajistí veřejnoprávní a majetkové vypořádání (věcná břemena, stavební povolení).  
Stavebník, nebo jím pověřená osoba, není oprávněn trasy SEK jakýmkoliv způsobem znepřístupnit, např. zabetonováním. 
Při případném odstraňování či demolici stavby, ve (na) které jsou umístěna naše zařízení či se nachází v bezprostřední blízkosti 
odstraňované stavby, je nutné s  námi pověřeným zaměstnancem domluvit další postup, zejména o zajištění bezpečného odpojení a 
přeložení našich zařízení. 

  Dále Vám oznamujeme, že v místě střetu s optickou sítí (dále jen OS) spol. ALBERON Letohrad s.r.o. 
požadujeme před zahájením stavby vytyčení sítě zaměstnancem spol. ALBERON Letohrad s.r.o.. 
 

Při jakékoliv činnosti v blízkosti OS je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen respektovat ochranné pásmo OS 
tak, aby nedošlo k poškození nebo zamezení k přístupu k OS. Při křížení nebo souběhu činností s OS je povinen řídit se platnými 
předpisy, technickými a odbornými normami (včetně doporučených), správnou praxi v oboru stavebnictví a technologickými 
postupy. Při jakékoliv činnosti ve vzdálenosti menši než 0,5 m od krajního vedení vyznačené trasy podzemní OS (dále jen POS) 
nesmí používat mechanizačních prostředků a nevhodného nářadí. 
Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen každé poškození OS neprodleně od okamžiku zjištění takové skutečnosti 
oznámit na telefonní číslo: 465 618 508 nebo v mimo pracovní dobu na tel. číslo 777 338 084. 

 
Předané výřezy:  Situace / 2listy 
 

                                                                                                                                                       
Vyjádření pozbývá platnosti:              S pozdravem Vlastimila Vacková  
 

- Uplynutím vyznačené doby platnosti vyjádření 

- Změnou rozsahu zájmového území 
- Změnou důvodu k vyjádření uvedeného v žádosti 

 

 
Šedivská 844 
561 51 Letohrad 
Tel.: 465 618 508 
http:www.alberon.cz 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rudoltice u Lanškrouna 
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